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食塩水の濃さ-2

J(3)5%の食塩水が2409あ ります。この食塩水から水を409蒸発させると|  |%の 濃さにな
ります。         _

(4)8%の食塩水が4009あ ります。この食塩水から1509の食塩水を捨て, そのかわりに同じ量
の水を入れると,|  |%の 漱さになります。

(|)大,小 2つ の円が重なっています。まなりの部分の面積は,大 きい円の今 で,小 さい円の÷
です。 このとき,大 きい円と小さい円の面積のレヒは|  |:|  |で す。

12 38人のタラスがあります。 このクラスで,男子の十 の人数と女子の書 の人数が同じてした。
このクラスの女子の人数は|  1人です。

KI)長 さ |.8mと 2.7mの 2本の棒A, Bを , プールの底に垂直に立てたところ, 2本の棒の水面
より上の部分の長さの比が 2:5に なりました。 このプールの深さはL_ lmで す。

(2)今年,愛子さんは 2オ,お母さんは 35オです。お母さんの年今が愛子さんの年今の 4倍になる
のは,今から|  1年後です。
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テキストは四谷大塚てお買い求めください。 中学受験の算数ヘクトパスカル

基本の整理
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第 6回
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